
BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

Sample size 1504 202 142 101 99* 506 356 100 356 1150 735 769 435 525 544 178 258 248 277 249 295 211 263 261 225 262 283 633 476 395 489 473 290 252

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Religious communities 

and faith groups
33% 31% 27% 34% 30% 39% 26% 38% 26% 35% 32% 33% 28% 32% 37% 32% 25% 30% 33% 32% 42% 30% 34% 32% 26% 30% 42% 29% 34% 37% 31% 32% 34% 34%

SP The RCMP 70% 71% 74% 79% 77% 71% 67% 66% 67% 71% 69% 72% 65% 69% 76% 65% 64% 62% 76% 73% 78% 63% 69% 73% 67% 70% 79% 70% 71% 70% 67% 72% 73% 71%

SP

Canada's large chartered 

banks
36% 32% 32% 34% 21% 40% 39% 27% 39% 35% 38% 34% 32% 33% 41% 30% 34% 29% 37% 38% 44% 37% 36% 40% 27% 31% 43% 32% 36% 42% 30% 40% 42% 32%

SP

The organized labour 

movement
40% 47% 43% 44% 40% 38% 37% 44% 37% 41% 44% 37% 42% 38% 41% 43% 40% 36% 39% 40% 42% 47% 37% 47% 37% 38% 35% 35% 44% 43% 36% 45% 42% 35%

SP The national railroads 70% 74% 66% 67% 72% 71% 71% 58% 71% 69% 71% 69% 57% 70% 80% 57% 57% 66% 73% 79% 81% 57% 73% 81% 57% 67% 80% 64% 75% 74% 63% 74% 76% 70%

SP

The women's suffrage 

movement
61% 71% 62% 61% 66% 65% 49% 58% 49% 64% 62% 59% 61% 55% 65% 67% 57% 50% 60% 60% 70% 62% 58% 66% 61% 52% 64% 52% 60% 74% 56% 62% 66% 60%

SP

Volunteer and benevolent 

organizations
74% 71% 71% 80% 73% 74% 76% 72% 76% 73% 75% 73% 68% 74% 78% 73% 65% 73% 76% 74% 81% 69% 76% 79% 68% 73% 77% 69% 75% 81% 69% 79% 79% 70%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Religious communities 

and faith groups
20% 25% 18% 15% 22% 15% 28% 15% 28% 18% 23% 17% 20% 21% 19% 14% 25% 21% 20% 23% 16% 19% 25% 25% 22% 17% 14% 21% 19% 20% 19% 21% 21% 18%

SP The RCMP 4% 8% 2% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 2% 4% 7% 5% 6% 2% 5% 7% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 4%

SP

Canada's large chartered 

banks
13% 17% 12% 9% 16% 12% 13% 15% 13% 13% 17% 9% 13% 14% 11% 10% 16% 12% 16% 14% 10% 19% 19% 13% 9% 10% 10% 14% 14% 10% 14% 12% 13% 12%

SP

The organized labour 

movement
11% 12% 11% 9% 12% 10% 16% 4% 16% 10% 15% 8% 7% 11% 15% 4% 9% 9% 13% 14% 16% 11% 14% 19% 3% 8% 11% 13% 9% 12% 10% 12% 13% 11%

SP The national railroads 4% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 6% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 5% 1%

SP

The women's suffrage 

movement
5% 2% 3% 5% 2% 5% 8% 1% 8% 3% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 6% 1% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 1% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 3% 4%

SP

Volunteer and benevolent 

organizations
2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 9% 8% 9% 8% 6% 9% 8% 10% 8% 9% 10% 8% 8% 8% 10% 9% 8% 6% 10% 7% 12% 12% 9% 9% 4% 7% 11% 8% 10% 8% 9% 9% 6% 11%
SP More good than bad 24% 22% 18% 25% 24% 29% 18% 28% 18% 26% 22% 26% 20% 24% 27% 23% 17% 25% 23% 25% 30% 18% 25% 23% 21% 23% 31% 21% 24% 30% 22% 24% 28% 23%
SP A mix of good and bad 38% 38% 40% 43% 41% 38% 39% 33% 39% 38% 39% 37% 41% 36% 39% 42% 40% 35% 36% 39% 39% 44% 34% 41% 38% 37% 38% 40% 37% 38% 39% 40% 35% 37%
SP More bad than good 15% 18% 13% 11% 13% 12% 21% 14% 21% 13% 15% 15% 17% 14% 15% 13% 20% 15% 14% 18% 12% 14% 15% 17% 19% 14% 13% 15% 15% 15% 15% 16% 15% 15%
SP Very bad 5% 7% 4% 4% 9% 4% 7% 1% 7% 4% 8% 2% 4% 6% 5% 2% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 10% 8% 2% 3% 1% 6% 4% 5% 5% 5% 6% 4%
SP Really can't say 9% 6% 16% 8% 7% 8% 7% 14% 7% 9% 5% 12% 11% 12% 4% 11% 11% 13% 11% 6% 3% 7% 8% 2% 15% 16% 6% 10% 10% 5% 10% 7% 9% 10%
SP Top2Box 33% 31% 27% 34% 30% 39% 26% 38% 26% 35% 32% 33% 28% 32% 37% 32% 25% 30% 33% 32% 42% 30% 34% 32% 26% 30% 42% 29% 34% 37% 31% 32% 34% 34%
SP Bottom2Box 20% 25% 18% 15% 22% 15% 28% 15% 28% 18% 23% 17% 20% 21% 19% 14% 25% 21% 20% 23% 16% 19% 25% 25% 22% 17% 14% 21% 19% 20% 19% 21% 21% 18%
MV Score 13% 6% 9% 18% 8% 23% -2% 23% -2% 17% 9% 16% 7% 11% 18% 18% 0% 9% 13% 9% 25% 11% 9% 7% 4% 13% 28% 8% 15% 17% 12% 11% 13% 16%

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received.

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education Income

Age_Fine Age Gender Education Income

Total

Region Region Gender Age

Q1.[Religious communities and faith groups]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Income

Q1.[Summary of Bad]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Education Income

Q1.[Summary of Good]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 28% 27% 32% 37% 26% 30% 25% 28% 25% 30% 27% 29% 26% 26% 32% 25% 27% 21% 30% 25% 39% 27% 26% 29% 25% 26% 36% 30% 30% 24% 29% 28% 30% 26%
SP More good than bad 42% 44% 42% 42% 51% 41% 43% 38% 43% 42% 41% 43% 39% 43% 44% 41% 37% 41% 45% 49% 39% 35% 43% 44% 41% 44% 43% 40% 41% 46% 38% 44% 43% 44%
SP A mix of good and bad 19% 19% 15% 16% 14% 19% 20% 25% 20% 19% 21% 16% 21% 18% 18% 20% 22% 20% 16% 17% 18% 23% 21% 21% 20% 15% 15% 18% 18% 22% 17% 21% 18% 19%
SP More bad than good 3% 7% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 6% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 1% 4%
SP Very bad 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1%
SP Really can't say 6% 2% 8% 2% 5% 7% 9% 4% 9% 6% 5% 8% 11% 7% 2% 13% 10% 10% 4% 4% 2% 10% 3% 2% 12% 10% 3% 8% 6% 4% 9% 4% 5% 6%
SP Top2Box 70% 71% 74% 79% 77% 71% 67% 66% 67% 71% 69% 72% 65% 69% 76% 65% 64% 62% 76% 73% 78% 63% 69% 73% 67% 70% 79% 70% 71% 70% 67% 72% 73% 71%
SP Bottom2Box 4% 8% 2% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 2% 4% 7% 5% 6% 2% 5% 7% 4% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 4%
MV Score 66% 64% 72% 76% 73% 67% 63% 62% 63% 67% 63% 69% 61% 63% 73% 64% 60% 55% 71% 68% 77% 58% 62% 69% 65% 65% 76% 65% 67% 66% 61% 69% 70% 66%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 10% 9% 5% 7% 6% 11% 12% 9% 12% 9% 11% 9% 10% 7% 12% 11% 10% 5% 8% 7% 17% 12% 8% 12% 8% 5% 13% 9% 10% 10% 9% 11% 9% 9%
SP More good than bad 26% 22% 27% 26% 15% 29% 28% 18% 28% 26% 27% 25% 22% 27% 29% 18% 24% 24% 29% 31% 28% 25% 27% 28% 19% 26% 30% 22% 26% 32% 21% 29% 33% 22%
SP A mix of good and bad 41% 42% 47% 52% 45% 39% 37% 44% 37% 42% 39% 42% 37% 41% 43% 42% 34% 44% 39% 44% 42% 34% 39% 45% 41% 43% 42% 42% 39% 42% 42% 41% 36% 44%
SP More bad than good 10% 15% 7% 9% 13% 8% 10% 12% 10% 10% 13% 7% 9% 10% 10% 7% 11% 9% 11% 10% 9% 11% 15% 12% 8% 6% 8% 10% 12% 8% 10% 10% 8% 9%
SP Very bad 3% 3% 6% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 5% 3% 0% 7% 4% 1% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 3%
SP Really can't say 10% 9% 9% 5% 18% 10% 11% 14% 11% 10% 6% 14% 17% 11% 4% 18% 16% 15% 8% 4% 4% 10% 7% 3% 23% 16% 5% 13% 11% 6% 14% 7% 8% 12%
SP Top2Box 36% 32% 32% 34% 21% 40% 39% 27% 39% 35% 38% 34% 32% 33% 41% 30% 34% 29% 37% 38% 44% 37% 36% 40% 27% 31% 43% 32% 36% 42% 30% 40% 42% 32%
SP Bottom2Box 13% 17% 12% 9% 16% 12% 13% 15% 13% 13% 17% 9% 13% 14% 11% 10% 16% 12% 16% 14% 10% 19% 19% 13% 9% 10% 10% 14% 14% 10% 14% 12% 13% 12%
MV Score 23% 14% 20% 24% 5% 28% 27% 12% 27% 22% 21% 25% 19% 19% 30% 19% 18% 18% 20% 24% 35% 19% 17% 27% 19% 21% 33% 18% 22% 32% 15% 29% 29% 19%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 11% 16% 11% 10% 10% 11% 11% 13% 11% 12% 14% 9% 14% 9% 12% 13% 15% 8% 10% 13% 10% 20% 10% 12% 8% 8% 11% 10% 14% 11% 11% 12% 12% 10%
SP More good than bad 29% 31% 32% 34% 30% 27% 26% 31% 26% 29% 30% 27% 27% 29% 29% 30% 25% 28% 29% 27% 31% 26% 28% 35% 28% 30% 25% 26% 29% 32% 26% 33% 29% 25%
SP A mix of good and bad 34% 32% 30% 34% 31% 37% 35% 36% 35% 34% 34% 35% 29% 36% 38% 24% 33% 35% 36% 38% 38% 29% 39% 32% 30% 32% 43% 35% 34% 35% 38% 31% 35% 33%
SP More bad than good 8% 8% 8% 6% 6% 7% 11% 3% 11% 7% 10% 6% 5% 8% 11% 4% 5% 6% 10% 10% 11% 7% 11% 13% 3% 6% 9% 9% 7% 9% 8% 8% 9% 8%
SP Very bad 3% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 1% 5% 3% 5% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3%
SP Really can't say 14% 10% 16% 14% 18% 16% 12% 15% 12% 15% 8% 20% 22% 15% 6% 28% 18% 20% 11% 9% 4% 14% 9% 2% 30% 22% 11% 17% 14% 10% 15% 12% 10% 21%
SP Top2Box 40% 47% 43% 44% 40% 38% 37% 44% 37% 41% 44% 37% 42% 38% 41% 43% 40% 36% 39% 40% 42% 47% 37% 47% 37% 38% 35% 35% 44% 43% 36% 45% 42% 35%
SP Bottom2Box 11% 12% 11% 9% 12% 10% 16% 4% 16% 10% 15% 8% 7% 11% 15% 4% 9% 9% 13% 14% 16% 11% 14% 19% 3% 8% 11% 13% 9% 12% 10% 12% 13% 11%
MV Score 29% 35% 32% 35% 28% 28% 21% 40% 21% 31% 29% 29% 35% 26% 26% 39% 31% 27% 26% 26% 26% 36% 23% 28% 33% 30% 24% 22% 35% 31% 26% 33% 29% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 35% 35% 34% 38% 39% 35% 36% 24% 36% 34% 38% 32% 24% 33% 45% 23% 25% 29% 36% 44% 46% 32% 37% 43% 17% 29% 46% 31% 39% 35% 32% 36% 40% 30%
SP More good than bad 35% 39% 32% 29% 33% 36% 35% 34% 35% 35% 34% 37% 33% 37% 36% 33% 32% 37% 37% 36% 35% 26% 36% 38% 39% 38% 34% 33% 36% 39% 30% 37% 35% 40%
SP A mix of good and bad 18% 19% 16% 25% 16% 18% 15% 25% 15% 19% 20% 16% 25% 17% 13% 25% 26% 17% 18% 11% 14% 27% 19% 14% 23% 15% 12% 19% 16% 18% 21% 18% 13% 17%
SP More bad than good 3% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 0%
SP Very bad 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%
SP Really can't say 9% 4% 14% 6% 10% 8% 8% 14% 8% 9% 5% 12% 13% 10% 4% 15% 12% 15% 5% 6% 1% 9% 4% 2% 17% 16% 5% 12% 7% 5% 11% 6% 6% 11%
SP Top2Box 70% 74% 66% 67% 72% 71% 71% 58% 71% 69% 71% 69% 57% 70% 80% 57% 57% 66% 73% 79% 81% 57% 73% 81% 57% 67% 80% 64% 75% 74% 63% 74% 76% 70%
SP Bottom2Box 4% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 2% 6% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 5% 1%
MV Score 66% 71% 63% 65% 71% 68% 66% 56% 66% 67% 67% 66% 52% 67% 77% 53% 52% 64% 70% 76% 78% 51% 68% 77% 54% 66% 76% 59% 72% 71% 58% 71% 71% 69%

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[The national railroads]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[The organized labour movement]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[Canada's large chartered banks]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[The RCMP]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 30% 39% 36% 24% 28% 29% 26% 27% 26% 32% 27% 33% 35% 25% 31% 40% 31% 22% 28% 29% 32% 35% 21% 26% 34% 29% 35% 23% 29% 43% 29% 31% 33% 27%
SP More good than bad 31% 32% 25% 37% 38% 35% 23% 31% 23% 33% 35% 26% 27% 30% 34% 27% 27% 28% 31% 31% 37% 26% 36% 40% 27% 23% 29% 29% 31% 32% 27% 31% 33% 32%
SP A mix of good and bad 15% 14% 18% 22% 13% 13% 17% 19% 17% 15% 18% 13% 14% 15% 17% 9% 17% 16% 14% 19% 16% 19% 18% 18% 10% 11% 16% 20% 13% 11% 19% 15% 12% 12%
SP More bad than good 4% 2% 2% 4% 1% 4% 6% 1% 6% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 5% 4% 1% 2% 4% 6% 4% 2% 5% 4% 1% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 4%
SP Very bad 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
SP Really can't say 19% 13% 18% 12% 19% 18% 26% 22% 26% 17% 14% 24% 19% 27% 12% 19% 19% 32% 23% 17% 9% 13% 20% 10% 25% 35% 14% 23% 21% 12% 19% 18% 19% 24%
SP Top2Box 61% 71% 62% 61% 66% 65% 49% 58% 49% 64% 62% 59% 61% 55% 65% 67% 57% 50% 60% 60% 70% 62% 58% 66% 61% 52% 64% 52% 60% 74% 56% 62% 66% 60%
SP Bottom2Box 5% 2% 3% 5% 2% 5% 8% 1% 8% 3% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 6% 1% 4% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 1% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 3% 4%
MV Score 56% 68% 59% 56% 64% 60% 41% 57% 41% 61% 57% 55% 56% 52% 60% 63% 51% 49% 55% 56% 63% 56% 53% 61% 56% 51% 59% 48% 54% 71% 51% 58% 62% 55%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 34% 31% 34% 36% 42% 32% 39% 34% 39% 33% 35% 34% 33% 33% 36% 35% 32% 33% 34% 32% 40% 37% 35% 34% 29% 32% 38% 30% 38% 37% 34% 37% 33% 33%
SP More good than bad 40% 40% 38% 43% 31% 43% 37% 38% 37% 41% 40% 39% 35% 41% 42% 38% 33% 40% 42% 42% 42% 32% 42% 45% 39% 40% 39% 39% 37% 44% 35% 42% 47% 37%
SP A mix of good and bad 16% 18% 18% 15% 16% 14% 15% 20% 15% 16% 16% 15% 18% 13% 16% 16% 20% 14% 13% 18% 15% 21% 14% 16% 16% 13% 17% 19% 14% 14% 19% 13% 12% 20%
SP More bad than good 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
SP Very bad 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
SP Really can't say 8% 9% 10% 3% 8% 9% 6% 6% 6% 9% 6% 10% 11% 10% 3% 10% 13% 13% 8% 4% 2% 8% 7% 3% 15% 13% 4% 10% 10% 3% 10% 7% 6% 8%
SP Top2Box 74% 71% 71% 80% 73% 74% 76% 72% 76% 73% 75% 73% 68% 74% 78% 73% 65% 73% 76% 74% 81% 69% 76% 79% 68% 73% 77% 69% 75% 81% 69% 79% 79% 70%
SP Bottom2Box 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%
MV Score 72% 70% 71% 78% 70% 73% 73% 70% 73% 72% 72% 72% 67% 73% 76% 71% 63% 72% 73% 71% 80% 66% 73% 76% 67% 72% 76% 67% 73% 79% 66% 78% 76% 68%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 9% 10% 11% 8% 5% 8% 8% 11% 8% 9% 10% 7% 7% 9% 10% 7% 8% 8% 10% 8% 11% 12% 11% 8% 3% 7% 11% 8% 9% 9% 8% 12% 7% 7%
SP More good than bad 27% 22% 27% 32% 29% 31% 21% 30% 21% 29% 27% 27% 25% 26% 28% 30% 22% 25% 27% 24% 32% 29% 26% 25% 21% 27% 31% 25% 27% 29% 24% 27% 30% 26%
SP A mix of good and bad 44% 39% 46% 41% 43% 43% 49% 38% 49% 42% 40% 48% 47% 43% 42% 47% 48% 47% 40% 46% 38% 39% 40% 40% 56% 47% 43% 45% 45% 42% 47% 39% 41% 51%
SP More bad than good 16% 24% 12% 10% 20% 13% 16% 18% 16% 16% 17% 15% 17% 15% 15% 15% 18% 13% 17% 15% 15% 16% 16% 17% 17% 15% 13% 16% 15% 16% 17% 15% 17% 12%
SP Very bad 5% 5% 6% 10% 3% 4% 7% 2% 7% 5% 7% 3% 3% 6% 6% 2% 5% 6% 6% 6% 5% 4% 8% 9% 3% 5% 2% 6% 4% 5% 4% 7% 5% 4%
SP Top2Box 35% 32% 37% 40% 34% 39% 29% 41% 29% 38% 37% 34% 32% 35% 38% 36% 30% 33% 37% 32% 43% 41% 36% 34% 24% 34% 42% 33% 36% 38% 32% 39% 37% 33%
SP Bottom2Box 21% 30% 17% 19% 23% 17% 23% 21% 23% 20% 24% 18% 20% 22% 21% 16% 23% 19% 23% 22% 20% 21% 24% 27% 20% 20% 15% 22% 19% 20% 21% 22% 22% 16%
MV Score 15% 2% 20% 20% 11% 22% 6% 20% 6% 17% 13% 16% 12% 14% 17% 20% 7% 14% 13% 11% 23% 20% 13% 7% 5% 14% 27% 11% 17% 18% 10% 17% 15% 17%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 9% 9% 11% 12% 7% 8% 9% 13% 9% 9% 11% 8% 8% 10% 10% 8% 7% 8% 11% 8% 12% 12% 11% 9% 4% 8% 12% 8% 11% 9% 10% 11% 7% 9%
SP More good than bad 25% 19% 22% 31% 26% 30% 20% 33% 20% 27% 25% 25% 25% 23% 27% 28% 23% 24% 23% 26% 27% 27% 25% 24% 24% 21% 29% 22% 27% 27% 23% 28% 27% 22%
SP A mix of good and bad 46% 44% 50% 37% 46% 46% 46% 38% 46% 45% 41% 50% 49% 45% 43% 50% 49% 46% 44% 45% 42% 45% 39% 40% 54% 51% 46% 48% 44% 45% 46% 41% 46% 52%
SP More bad than good 15% 22% 10% 9% 19% 11% 17% 15% 17% 14% 15% 14% 15% 15% 14% 13% 16% 14% 16% 14% 14% 13% 16% 17% 16% 14% 12% 15% 15% 14% 17% 13% 15% 13%
SP Very bad 5% 6% 7% 12% 2% 4% 7% 2% 7% 5% 8% 3% 3% 7% 5% 1% 4% 8% 6% 7% 5% 4% 9% 9% 2% 5% 2% 7% 4% 5% 5% 7% 5% 4%
SP Top2Box 34% 28% 33% 43% 33% 38% 29% 46% 29% 36% 36% 33% 33% 33% 37% 36% 31% 32% 34% 34% 39% 38% 36% 33% 28% 29% 41% 31% 37% 37% 33% 38% 33% 31%
SP Bottom2Box 20% 28% 17% 21% 22% 16% 25% 16% 25% 18% 23% 17% 18% 22% 20% 13% 21% 22% 22% 21% 19% 17% 25% 27% 18% 19% 14% 22% 19% 19% 21% 20% 20% 17%
MV Score 14% 0% 16% 22% 11% 23% 4% 30% 4% 18% 13% 16% 15% 11% 17% 23% 10% 10% 12% 13% 20% 21% 12% 6% 10% 10% 27% 9% 19% 18% 12% 18% 13% 14%

Age Gender Education Income

Q4.Let's think now about your own province. Would you say the overall impact of religious and faith communities on the history and development of your province has been:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age_Fine Age Gender Education Income

Q3.And would you say overall that the contribution of religious and faith communities in Canada's history and development has been:

Total

Region Region Gender Age

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[Volunteer and benevolent organizations]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age

Age_Fine Age Gender Education Income

Q1.[The women's suffrage movement]Indicate your overall view of the type of contribution or impact each of the following has made in terms of shaping Canada over the last 150 years.

Total

Region Region Gender Age



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP A significant presence 32% 37% 31% 42% 42% 36% 18% 42% 18% 37% 34% 30% 30% 28% 38% 32% 29% 23% 32% 33% 42% 33% 29% 40% 27% 26% 37% 31% 33% 32% 30% 36% 29% 32%
SP Some presence 51% 48% 53% 48% 48% 52% 53% 48% 53% 51% 49% 53% 52% 55% 47% 54% 50% 62% 49% 50% 46% 51% 55% 43% 52% 55% 52% 51% 52% 52% 51% 49% 52% 55%

SP Not much of a presence 17% 14% 16% 10% 10% 11% 30% 11% 30% 12% 17% 16% 18% 17% 15% 14% 21% 15% 19% 17% 12% 16% 16% 18% 20% 18% 12% 18% 15% 16% 18% 15% 19% 13%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Enhance 36% 27% 30% 43% 31% 40% 35% 47% 35% 37% 36% 36% 32% 35% 41% 33% 30% 33% 36% 40% 42% 35% 34% 39% 28% 36% 43% 32% 36% 43% 37% 39% 37% 29%
SP Neutral impact 55% 64% 59% 53% 61% 56% 47% 50% 47% 57% 52% 57% 59% 56% 49% 59% 60% 58% 55% 52% 48% 54% 54% 48% 64% 59% 51% 58% 54% 50% 54% 52% 54% 60%
SP Detract 9% 9% 11% 4% 8% 5% 18% 3% 18% 6% 12% 6% 9% 9% 9% 8% 10% 9% 9% 9% 10% 11% 12% 13% 8% 5% 6% 10% 9% 7% 9% 9% 9% 11%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very good 12% 9% 14% 15% 14% 13% 10% 17% 10% 13% 12% 12% 10% 11% 15% 13% 9% 12% 11% 13% 16% 15% 12% 10% 6% 11% 19% 12% 12% 13% 14% 13% 10% 11%
SP More good than bad 33% 33% 32% 41% 34% 39% 23% 35% 23% 36% 33% 33% 35% 29% 34% 41% 31% 26% 32% 35% 34% 35% 31% 33% 36% 28% 35% 32% 32% 36% 30% 34% 36% 33%
SP A mix of good and bad 42% 41% 43% 31% 41% 38% 51% 37% 51% 39% 38% 46% 44% 45% 38% 40% 46% 46% 44% 40% 37% 39% 38% 38% 48% 52% 38% 43% 44% 38% 44% 40% 40% 45%
SP More bad than good 9% 13% 7% 5% 9% 8% 11% 10% 11% 9% 11% 8% 8% 10% 10% 5% 10% 11% 9% 9% 11% 8% 13% 13% 8% 7% 7% 10% 9% 10% 9% 10% 10% 8%
SP Very bad 3% 3% 4% 8% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 5% 1% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6% 6% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3%
SP Top2Box 45% 42% 46% 56% 48% 52% 33% 51% 33% 49% 45% 45% 46% 41% 49% 54% 40% 38% 43% 48% 50% 51% 43% 43% 41% 39% 54% 44% 45% 48% 44% 46% 46% 44%
SP Bottom2Box 13% 17% 11% 13% 11% 10% 15% 12% 15% 12% 17% 9% 11% 14% 13% 6% 14% 15% 13% 12% 14% 11% 19% 19% 11% 9% 7% 13% 11% 14% 12% 14% 14% 11%
MV Score 33% 25% 35% 43% 37% 41% 18% 40% 18% 37% 28% 36% 35% 27% 36% 48% 27% 23% 30% 36% 36% 40% 24% 24% 31% 30% 47% 30% 34% 35% 33% 32% 32% 33%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Hospitals 50% 48% 47% 55% 42% 47% 58% 48% 58% 47% 51% 49% 44% 46% 59% 50% 41% 43% 49% 56% 61% 45% 46% 60% 44% 45% 57% 44% 55% 55% 49% 53% 48% 50%
SP Homes for the elderly 44% 47% 48% 54% 32% 44% 45% 36% 45% 44% 46% 43% 43% 41% 48% 46% 40% 39% 43% 42% 53% 44% 44% 49% 41% 39% 47% 39% 46% 50% 42% 48% 47% 39%

SP

Programs for those with 

special needs
39% 40% 41% 41% 27% 40% 41% 23% 41% 38% 42% 36% 40% 36% 40% 40% 40% 34% 39% 39% 42% 44% 39% 44% 36% 34% 37% 33% 43% 43% 39% 40% 44% 31%

SP Health clinics 35% 32% 35% 45% 20% 36% 38% 29% 38% 34% 38% 32% 34% 32% 38% 32% 36% 29% 35% 35% 41% 36% 37% 40% 33% 28% 36% 30% 39% 38% 35% 36% 36% 32%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Hospitals 6% 9% 6% 6% 4% 6% 7% 4% 7% 6% 9% 4% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 5% 6% 5% 10% 9% 8% 7% 2% 3% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 5%
SP Homes for the elderly 7% 6% 7% 3% 5% 6% 10% 5% 10% 6% 10% 4% 5% 7% 9% 4% 5% 8% 6% 8% 9% 6% 11% 11% 3% 3% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 8% 5%

SP

Programs for those with 

special needs
8% 11% 11% 3% 6% 5% 10% 9% 10% 7% 10% 6% 7% 8% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 10% 7% 12% 11% 6% 5% 6% 10% 5% 9% 9% 8% 8% 6%

SP Health clinics 10% 14% 13% 5% 8% 8% 11% 8% 11% 10% 13% 7% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 10% 13% 14% 12% 9% 6% 7% 12% 10% 8% 10% 11% 12% 7%

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q7.[Summary of Negative]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender

Age Gender Education Income

Q7.[Summary of Positive]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age_Fine Age Gender Education Income

Q6.And what kind of overall impact would you say religious and faith communities have had on the development of your community over the years?

Total

Region Region Gender Age

Age Gender Education Income

Q5b.And, in your opinion, do those places, including where they are and how they look - enhance or detract from the physical appearance and overall aesthetics of your community?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Education Income

Q5.Now, let's think about the community where you live.  What kind of a physical presence do religious and faith communities have in your own community? Would you say there is?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 14% 12% 11% 16% 12% 12% 21% 12% 21% 12% 15% 13% 12% 12% 18% 12% 12% 12% 12% 16% 20% 14% 12% 19% 10% 12% 17% 12% 14% 17% 12% 16% 15% 12%
SP Positive 36% 36% 36% 39% 30% 35% 38% 36% 38% 35% 36% 36% 33% 34% 41% 38% 29% 31% 36% 40% 42% 32% 34% 42% 34% 34% 40% 32% 40% 38% 37% 37% 33% 38%
SP A mix of good and bad 24% 18% 28% 22% 26% 26% 23% 27% 23% 25% 27% 22% 23% 28% 21% 18% 27% 29% 28% 21% 22% 26% 34% 20% 21% 23% 22% 27% 23% 23% 27% 24% 25% 20%
SP Negative 4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 3% 7% 3% 3% 5% 8% 4% 3% 3% 3% 9% 5% 4% 5% 2% 2% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 4%
SP Very negative 2% 4% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2%

SP

Not aware of any past 

role
19% 25% 19% 17% 28% 21% 11% 21% 11% 22% 13% 25% 24% 20% 15% 25% 23% 23% 18% 18% 12% 19% 11% 11% 28% 29% 18% 22% 17% 17% 18% 16% 21% 25%

SP Top2Box 50% 48% 47% 55% 42% 47% 58% 48% 58% 47% 51% 49% 44% 46% 59% 50% 41% 43% 49% 56% 61% 45% 46% 60% 44% 45% 57% 44% 55% 55% 49% 53% 48% 50%
SP Bottom2Box 6% 9% 6% 6% 4% 6% 7% 4% 7% 6% 9% 4% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 5% 6% 5% 10% 9% 8% 7% 2% 3% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 5%
MV Score 44% 39% 41% 49% 39% 41% 51% 45% 51% 41% 42% 46% 36% 40% 53% 43% 31% 37% 43% 50% 56% 35% 37% 52% 36% 44% 55% 36% 49% 50% 43% 45% 42% 45%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 9% 9% 11% 11% 7% 9% 10% 4% 10% 9% 10% 8% 9% 9% 10% 6% 11% 8% 9% 11% 9% 13% 9% 10% 6% 8% 10% 8% 10% 10% 8% 11% 10% 8%
SP Positive 35% 38% 36% 42% 25% 35% 35% 31% 35% 35% 35% 34% 34% 33% 38% 40% 29% 31% 34% 31% 44% 32% 34% 40% 35% 31% 37% 31% 36% 40% 34% 37% 36% 31%
SP A mix of good and bad 24% 19% 25% 17% 31% 26% 22% 29% 22% 25% 27% 22% 23% 26% 24% 15% 28% 25% 26% 24% 25% 26% 27% 27% 19% 24% 22% 27% 23% 22% 27% 22% 22% 26%
SP Negative 5% 3% 6% 3% 3% 4% 7% 3% 7% 4% 6% 3% 3% 4% 7% 0% 5% 5% 4% 6% 8% 4% 7% 8% 2% 2% 6% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 4%
SP Very negative 2% 3% 1% 0% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1%

SP

Not aware of any past 

role
25% 27% 20% 25% 32% 25% 23% 29% 23% 25% 18% 31% 30% 26% 19% 35% 27% 28% 25% 26% 13% 24% 18% 13% 36% 34% 25% 26% 25% 22% 24% 23% 24% 30%

SP Top2Box 44% 47% 48% 54% 32% 44% 45% 36% 45% 44% 46% 43% 43% 41% 48% 46% 40% 39% 43% 42% 53% 44% 44% 49% 41% 39% 47% 39% 46% 50% 42% 48% 47% 39%
SP Bottom2Box 7% 6% 7% 3% 5% 6% 10% 5% 10% 6% 10% 4% 5% 7% 9% 4% 5% 8% 6% 8% 9% 6% 11% 11% 3% 3% 6% 8% 6% 6% 7% 7% 8% 5%
MV Score 37% 41% 40% 50% 28% 38% 35% 30% 35% 38% 36% 38% 38% 35% 39% 42% 35% 31% 37% 34% 44% 38% 33% 38% 38% 36% 41% 31% 40% 44% 35% 40% 39% 33%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 8% 8% 9% 7% 6% 8% 9% 6% 9% 8% 10% 6% 11% 7% 7% 10% 12% 7% 7% 10% 5% 17% 7% 8% 5% 7% 6% 7% 9% 9% 5% 10% 10% 7%
SP Positive 31% 31% 32% 34% 20% 32% 32% 17% 32% 30% 32% 30% 29% 30% 33% 30% 28% 27% 32% 29% 37% 26% 32% 36% 31% 27% 31% 26% 34% 34% 33% 29% 34% 24%
SP A mix of good and bad 27% 20% 22% 24% 30% 28% 28% 32% 28% 26% 30% 23% 23% 28% 28% 20% 25% 31% 26% 25% 30% 27% 32% 30% 20% 24% 25% 27% 28% 24% 26% 28% 25% 27%
SP Negative 5% 6% 8% 2% 5% 3% 7% 8% 7% 5% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 8% 6% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 5%
SP Very negative 3% 4% 3% 0% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 4% 3% 1%

SP

Not aware of any past 

role
27% 30% 27% 33% 38% 26% 20% 37% 20% 29% 18% 35% 30% 27% 23% 34% 28% 28% 26% 28% 19% 22% 17% 14% 38% 37% 31% 29% 24% 25% 26% 25% 22% 36%

SP Top2Box 39% 40% 41% 41% 27% 40% 41% 23% 41% 38% 42% 36% 40% 36% 40% 40% 40% 34% 39% 39% 42% 44% 39% 44% 36% 34% 37% 33% 43% 43% 39% 40% 44% 31%
SP Bottom2Box 8% 11% 11% 3% 6% 5% 10% 9% 10% 7% 10% 6% 7% 8% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 10% 7% 12% 11% 6% 5% 6% 10% 5% 9% 9% 8% 8% 6%
MV Score 31% 29% 30% 39% 21% 35% 31% 14% 31% 31% 32% 30% 33% 28% 32% 34% 33% 25% 30% 31% 32% 37% 27% 33% 30% 29% 30% 24% 38% 34% 29% 32% 36% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 6% 7% 8% 6% 4% 6% 8% 5% 8% 6% 7% 5% 9% 6% 5% 7% 10% 5% 6% 5% 5% 13% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 6% 5% 8% 6% 7%
SP Positive 28% 25% 27% 39% 17% 30% 30% 24% 30% 28% 30% 27% 26% 26% 33% 25% 26% 24% 28% 30% 35% 23% 31% 35% 28% 22% 31% 24% 32% 31% 30% 28% 30% 25%
SP A mix of good and bad 23% 18% 22% 17% 25% 23% 26% 26% 26% 22% 25% 22% 24% 25% 21% 22% 25% 25% 24% 20% 22% 26% 26% 22% 22% 23% 20% 24% 21% 24% 25% 24% 21% 20%
SP Negative 7% 9% 8% 3% 5% 6% 9% 8% 9% 7% 9% 6% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 6% 8% 8% 8% 9% 9% 7% 4% 7% 9% 8% 5% 8% 7% 8% 4%
SP Very negative 3% 6% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 2% 4% 6% 3% 2% 2% 0% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3%

SP

Not aware of any past 

role
32% 35% 31% 32% 47% 33% 25% 37% 25% 34% 25% 39% 31% 33% 31% 37% 28% 35% 31% 36% 27% 25% 23% 26% 37% 43% 36% 34% 31% 30% 30% 29% 31% 41%

SP Top2Box 35% 32% 35% 45% 20% 36% 38% 29% 38% 34% 38% 32% 34% 32% 38% 32% 36% 29% 35% 35% 41% 36% 37% 40% 33% 28% 36% 30% 39% 38% 35% 36% 36% 32%
SP Bottom2Box 10% 14% 13% 5% 8% 8% 11% 8% 11% 10% 13% 7% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 10% 13% 14% 12% 9% 6% 7% 12% 10% 8% 10% 11% 12% 7%
MV Score 25% 18% 22% 40% 13% 27% 27% 21% 27% 24% 25% 25% 24% 22% 28% 22% 25% 19% 25% 25% 31% 23% 22% 28% 24% 22% 29% 18% 30% 30% 25% 25% 24% 25%

Income

Q7.[Health clinics]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Income

Q7.[Programs for those with special needs]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Income

Q7.[Homes for the elderly]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Income

Q7.[Hospitals]How would you describe the role of faith communities in the development of the following:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Teaching children at 

school (K-12)
37% 29% 38% 41% 28% 38% 41% 31% 41% 36% 36% 37% 32% 34% 44% 35% 30% 28% 38% 45% 43% 32% 33% 43% 32% 35% 44% 33% 39% 40% 36% 39% 36% 36%

SP

Colleges for higher 

education
33% 25% 31% 43% 23% 31% 40% 40% 40% 31% 34% 32% 31% 31% 36% 32% 31% 28% 34% 33% 38% 30% 35% 36% 33% 28% 36% 32% 32% 36% 34% 34% 35% 27%

SP

Summer camps or 

programs for kids
44% 50% 50% 64% 33% 49% 31% 39% 31% 48% 43% 45% 40% 42% 49% 41% 39% 38% 46% 48% 50% 36% 42% 50% 43% 42% 49% 40% 47% 46% 40% 46% 47% 45%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Teaching children at 

school (K-12)
17% 22% 18% 12% 18% 15% 16% 19% 16% 17% 20% 14% 18% 17% 16% 18% 17% 17% 17% 16% 16% 17% 21% 22% 18% 13% 11% 18% 15% 17% 17% 18% 17% 14%

SP

Colleges for higher 

education
13% 18% 11% 5% 14% 11% 17% 9% 17% 12% 18% 8% 12% 15% 12% 12% 13% 16% 14% 11% 13% 15% 20% 18% 10% 10% 6% 14% 13% 12% 14% 15% 12% 10%

SP

Summer camps or 

programs for kids
11% 8% 12% 3% 9% 8% 18% 13% 18% 9% 16% 7% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 12% 9% 12% 17% 15% 15% 6% 9% 6% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 9%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 10% 8% 11% 7% 5% 9% 13% 5% 13% 8% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 10% 8% 12% 10% 8% 9% 10% 9% 9% 11% 9% 11% 10% 8%
SP Positive 27% 21% 27% 35% 23% 29% 28% 25% 28% 27% 26% 28% 24% 23% 34% 27% 23% 18% 28% 36% 32% 24% 21% 34% 24% 25% 34% 24% 30% 29% 27% 28% 27% 28%
SP A mix of good and bad 31% 31% 29% 27% 27% 34% 32% 25% 32% 31% 33% 30% 32% 34% 29% 29% 34% 37% 32% 26% 30% 36% 36% 28% 28% 32% 29% 30% 33% 33% 32% 30% 34% 31%
SP Negative 10% 13% 12% 5% 11% 9% 8% 16% 8% 11% 11% 9% 12% 9% 9% 11% 13% 9% 8% 9% 10% 11% 10% 12% 14% 7% 7% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 8%
SP Very negative 7% 8% 6% 6% 6% 7% 8% 3% 8% 6% 9% 5% 5% 9% 7% 6% 4% 8% 9% 7% 7% 6% 11% 10% 4% 6% 4% 8% 5% 7% 7% 8% 7% 6%

SP

Not aware of any past 

role
15% 18% 16% 19% 27% 12% 11% 25% 11% 16% 11% 19% 18% 15% 12% 17% 19% 18% 13% 13% 11% 15% 11% 7% 21% 20% 16% 19% 13% 11% 15% 13% 13% 20%

SP Top2Box 37% 29% 38% 41% 28% 38% 41% 31% 41% 36% 36% 37% 32% 34% 44% 35% 30% 28% 38% 45% 43% 32% 33% 43% 32% 35% 44% 33% 39% 40% 36% 39% 36% 36%
SP Bottom2Box 17% 22% 18% 12% 18% 15% 16% 19% 16% 17% 20% 14% 18% 17% 16% 18% 17% 17% 17% 16% 16% 17% 21% 22% 18% 13% 11% 18% 15% 17% 17% 18% 17% 14%
MV Score 20% 8% 20% 30% 10% 23% 25% 12% 25% 19% 16% 24% 15% 17% 28% 17% 13% 12% 21% 29% 26% 15% 12% 22% 14% 21% 33% 15% 24% 23% 18% 21% 20% 22%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 9% 9% 10% 9% 4% 7% 11% 10% 11% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 8% 12% 9% 5%
SP Positive 24% 16% 20% 34% 19% 24% 29% 29% 29% 23% 25% 23% 22% 22% 28% 23% 22% 20% 24% 25% 30% 21% 25% 28% 23% 19% 27% 23% 24% 26% 26% 22% 27% 22%
SP A mix of good and bad 28% 28% 28% 24% 28% 31% 27% 25% 27% 29% 29% 28% 29% 27% 30% 26% 30% 28% 26% 30% 29% 32% 26% 30% 25% 27% 30% 27% 29% 31% 32% 28% 24% 27%
SP Negative 8% 11% 6% 3% 11% 6% 10% 7% 10% 7% 10% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 6% 8% 9% 9% 11% 7% 6% 4% 8% 9% 6% 8% 9% 5% 7%
SP Very negative 5% 7% 5% 2% 3% 4% 7% 2% 7% 5% 8% 3% 4% 7% 4% 4% 5% 8% 6% 4% 5% 6% 11% 7% 3% 3% 2% 6% 4% 5% 5% 6% 7% 3%

SP

Not aware of any past 

role
26% 29% 30% 28% 35% 28% 16% 26% 16% 29% 19% 32% 28% 27% 22% 30% 26% 28% 26% 26% 20% 22% 19% 16% 33% 35% 28% 27% 26% 22% 21% 23% 29% 36%

SP Top2Box 33% 25% 31% 43% 23% 31% 40% 40% 40% 31% 34% 32% 31% 31% 36% 32% 31% 28% 34% 33% 38% 30% 35% 36% 33% 28% 36% 32% 32% 36% 34% 34% 35% 27%
SP Bottom2Box 13% 18% 11% 5% 14% 11% 17% 9% 17% 12% 18% 8% 12% 15% 12% 12% 13% 16% 14% 11% 13% 15% 20% 18% 10% 10% 6% 14% 13% 12% 14% 15% 12% 10%
MV Score 20% 7% 20% 38% 9% 20% 23% 31% 23% 19% 16% 24% 19% 17% 24% 20% 18% 13% 21% 23% 25% 15% 15% 18% 23% 18% 30% 18% 19% 24% 20% 19% 24% 17%

Age Gender Education Income

Q8.[Colleges for higher education]How would you describe the role of faith communities in the development of:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q8.[Teaching children at school (K-12)]How would you describe the role of faith communities in the development of:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Education Income

Q8.[Summary of Negative]How would you describe the role of faith communities in the development of:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender

Income

Q8.[Summary of Positive]How would you describe the role of faith communities in the development of:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 11% 11% 14% 18% 6% 12% 7% 12% 7% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 12% 9% 12% 10% 11% 10% 9% 11% 9% 12% 10% 12% 10% 12% 10% 8% 13% 11% 10%
SP Positive 33% 39% 36% 46% 27% 38% 24% 28% 24% 37% 33% 34% 29% 31% 39% 29% 30% 26% 36% 38% 40% 27% 31% 41% 32% 31% 37% 31% 35% 36% 31% 33% 36% 35%
SP A mix of good and bad 26% 24% 23% 17% 37% 28% 25% 26% 25% 26% 27% 25% 26% 28% 24% 24% 28% 30% 27% 23% 25% 28% 30% 24% 25% 26% 24% 25% 26% 28% 26% 28% 26% 23%
SP Negative 7% 3% 7% 1% 6% 5% 11% 9% 11% 5% 9% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 7% 10% 9% 9% 4% 5% 4% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 4%
SP Very negative 5% 5% 5% 2% 3% 3% 8% 4% 8% 4% 7% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 7% 6% 6% 2% 4% 3% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 5%

SP

Not aware of any past 

role
19% 18% 14% 17% 21% 14% 26% 22% 26% 16% 14% 23% 22% 18% 16% 23% 22% 21% 15% 19% 13% 18% 13% 10% 26% 23% 21% 21% 17% 16% 21% 14% 16% 24%

SP Top2Box 44% 50% 50% 64% 33% 49% 31% 39% 31% 48% 43% 45% 40% 42% 49% 41% 39% 38% 46% 48% 50% 36% 42% 50% 43% 42% 49% 40% 47% 46% 40% 46% 47% 45%
SP Bottom2Box 11% 8% 12% 3% 9% 8% 18% 13% 18% 9% 16% 7% 11% 12% 11% 12% 11% 12% 12% 9% 12% 17% 15% 15% 6% 9% 6% 13% 10% 10% 13% 12% 11% 9%
MV Score 33% 42% 38% 61% 24% 41% 12% 27% 12% 39% 27% 38% 28% 30% 39% 29% 28% 26% 34% 39% 38% 19% 27% 35% 37% 33% 42% 27% 37% 36% 27% 34% 36% 36%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Social services, such as 

helping people in need
56% 59% 48% 50% 44% 59% 58% 49% 58% 55% 56% 56% 50% 55% 61% 53% 48% 51% 58% 61% 61% 52% 54% 59% 48% 55% 63% 50% 55% 65% 55% 59% 56% 52%

SP

Immigrant and refugee 

settlement
42% 50% 36% 49% 40% 45% 35% 42% 35% 44% 41% 43% 40% 40% 45% 45% 36% 35% 45% 43% 48% 38% 37% 46% 41% 43% 45% 35% 39% 56% 40% 44% 44% 40%

SP

Community programs, 

such as a seniors drop-in 

centre

46% 49% 45% 47% 33% 48% 45% 35% 45% 46% 46% 45% 42% 44% 50% 47% 39% 40% 47% 51% 50% 43% 42% 52% 42% 46% 48% 40% 45% 55% 43% 48% 50% 40%

SP Addiction counselling 34% 37% 38% 33% 26% 37% 30% 30% 30% 36% 35% 33% 33% 36% 33% 33% 32% 33% 39% 31% 35% 35% 36% 33% 31% 36% 33% 32% 36% 35% 32% 38% 33% 32%

SP

Local arts and cultural 

activities (music, artwork, 

etc)

36% 37% 32% 33% 30% 39% 37% 25% 37% 36% 36% 36% 41% 33% 34% 49% 36% 30% 35% 33% 36% 43% 32% 34% 39% 34% 35% 32% 37% 40% 35% 39% 35% 33%

SP

Overseas 

aid/development efforts
42% 43% 40% 46% 30% 43% 46% 36% 46% 41% 42% 43% 41% 41% 45% 43% 39% 40% 42% 47% 43% 44% 39% 43% 37% 43% 47% 36% 43% 52% 41% 45% 45% 38%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Social services, such as 

helping people in need
6% 8% 6% 9% 1% 6% 7% 5% 7% 6% 9% 4% 8% 7% 4% 6% 9% 8% 7% 4% 4% 11% 10% 6% 5% 5% 2% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 6%

SP

Immigrant and refugee 

settlement
11% 11% 13% 8% 12% 10% 12% 9% 12% 11% 13% 9% 11% 12% 9% 6% 15% 13% 12% 10% 8% 13% 15% 10% 10% 9% 8% 13% 10% 9% 9% 13% 12% 9%

SP

Community programs, 

such as a seniors drop-in 

centre

6% 7% 5% 5% 3% 5% 9% 2% 9% 5% 8% 4% 6% 5% 6% 3% 8% 5% 4% 4% 8% 9% 7% 8% 3% 2% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 5%

SP Addiction counselling 9% 8% 9% 10% 4% 8% 11% 8% 11% 8% 13% 5% 9% 9% 8% 5% 12% 8% 10% 8% 8% 15% 14% 11% 4% 4% 6% 11% 7% 8% 10% 10% 7% 7%

SP

Local arts and cultural 

activities (music, artwork, 

etc)

8% 7% 11% 8% 5% 6% 10% 11% 10% 7% 11% 5% 8% 7% 8% 4% 11% 6% 9% 6% 10% 14% 10% 11% 3% 4% 6% 10% 7% 7% 8% 9% 8% 8%

SP

Overseas 

aid/development efforts
9% 12% 11% 8% 6% 9% 10% 6% 10% 9% 12% 7% 8% 10% 10% 6% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 12% 14% 7% 7% 6% 11% 7% 10% 9% 10% 11% 6%

Income

Q9a.[Summary of Negative]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Age Gender Education Income

Q9a.[Summary of Positive]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q8.[Summer camps or programs for kids]How would you describe the role of faith communities in the development of:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 14% 13% 13% 8% 15% 15% 12% 14% 12% 14% 14% 13% 14% 13% 13% 14% 14% 12% 15% 12% 15% 18% 12% 14% 10% 14% 13% 11% 13% 18% 12% 17% 13% 11%
SP Positive 42% 46% 35% 42% 29% 44% 46% 35% 46% 41% 41% 43% 36% 42% 48% 39% 34% 39% 43% 49% 47% 34% 42% 46% 38% 41% 50% 39% 42% 47% 42% 42% 43% 41%
SP A mix of good and bad 25% 20% 30% 27% 37% 27% 21% 32% 21% 27% 27% 24% 26% 25% 26% 23% 28% 25% 24% 26% 26% 24% 27% 30% 28% 22% 22% 26% 28% 22% 27% 24% 24% 26%
SP Negative 4% 6% 3% 7% 1% 4% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 6% 4% 3% 4% 7% 5% 4% 3% 4% 7% 5% 5% 4% 3% 2% 6% 3% 3% 4% 6% 3% 4%
SP Very negative 2% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 4% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 2%
SP Not aware of any role 12% 14% 16% 15% 18% 9% 14% 14% 14% 12% 8% 16% 16% 13% 9% 18% 15% 16% 11% 9% 8% 13% 9% 4% 20% 18% 13% 15% 12% 9% 12% 10% 14% 17%
SP Top2Box 56% 59% 48% 50% 44% 59% 58% 49% 58% 55% 56% 56% 50% 55% 61% 53% 48% 51% 58% 61% 61% 52% 54% 59% 48% 55% 63% 50% 55% 65% 55% 59% 56% 52%
SP Bottom2Box 6% 8% 6% 9% 1% 6% 7% 5% 7% 6% 9% 4% 8% 7% 4% 6% 9% 8% 7% 4% 4% 11% 10% 6% 5% 5% 2% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 6%
MV Score 49% 51% 42% 41% 42% 53% 50% 44% 50% 49% 47% 52% 42% 47% 57% 47% 39% 43% 51% 57% 57% 42% 45% 53% 43% 50% 61% 42% 50% 60% 49% 51% 50% 46%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 9% 10% 10% 14% 10% 11% 6% 12% 6% 11% 10% 9% 11% 8% 9% 14% 9% 7% 9% 9% 9% 11% 8% 10% 11% 9% 8% 6% 10% 14% 8% 11% 11% 9%
SP Positive 32% 40% 27% 36% 30% 34% 29% 30% 29% 34% 31% 34% 29% 32% 36% 31% 27% 28% 35% 33% 38% 27% 29% 35% 30% 34% 37% 29% 29% 42% 32% 33% 33% 32%
SP A mix of good and bad 29% 20% 36% 26% 28% 32% 28% 25% 28% 29% 32% 26% 29% 29% 29% 30% 29% 30% 28% 26% 30% 31% 33% 32% 28% 25% 26% 31% 32% 22% 30% 29% 26% 30%
SP Negative 7% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 7% 7% 6% 9% 7% 4% 7% 10% 7% 8% 6% 7% 9% 6% 5% 8% 8% 8% 7% 6% 7% 8% 8% 6%
SP Very negative 4% 5% 5% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 5% 4% 2% 2% 8% 2% 5% 2% 2% 6% 6% 4% 4% 1% 1% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 3%
SP Not aware of any role 18% 19% 15% 17% 20% 13% 26% 24% 26% 16% 15% 22% 20% 19% 17% 18% 20% 22% 16% 21% 14% 18% 15% 13% 21% 23% 21% 21% 19% 13% 22% 14% 18% 21%
SP Top2Box 42% 50% 36% 49% 40% 45% 35% 42% 35% 44% 41% 43% 40% 40% 45% 45% 36% 35% 45% 43% 48% 38% 37% 46% 41% 43% 45% 35% 39% 56% 40% 44% 44% 40%
SP Bottom2Box 11% 11% 13% 8% 12% 10% 12% 9% 12% 11% 13% 9% 11% 12% 9% 6% 15% 13% 12% 10% 8% 13% 15% 10% 10% 9% 8% 13% 10% 9% 9% 13% 12% 9%
MV Score 31% 39% 23% 41% 27% 35% 23% 33% 23% 34% 28% 34% 29% 28% 36% 38% 22% 22% 33% 33% 39% 25% 22% 36% 32% 34% 37% 23% 29% 47% 31% 31% 31% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 8% 9% 8% 4% 8% 9% 7% 6% 7% 8% 9% 7% 10% 8% 6% 13% 7% 7% 9% 7% 6% 12% 8% 7% 8% 8% 6% 5% 10% 9% 6% 9% 10% 7%
SP Positive 38% 40% 37% 43% 25% 40% 38% 29% 38% 38% 37% 38% 33% 36% 44% 34% 32% 33% 39% 44% 44% 32% 34% 45% 34% 38% 42% 35% 35% 46% 37% 40% 41% 33%
SP A mix of good and bad 22% 16% 24% 21% 28% 23% 20% 28% 20% 22% 25% 19% 22% 22% 21% 20% 25% 22% 22% 18% 23% 22% 28% 24% 23% 16% 18% 24% 22% 17% 24% 19% 21% 23%
SP Negative 4% 3% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 7% 3% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 6% 3% 2% 4% 7% 7% 4% 6% 1% 1% 5% 5% 4% 2% 4% 5% 2% 4%
SP Very negative 2% 3% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%
SP Not aware of any role 27% 29% 27% 27% 36% 24% 26% 35% 26% 27% 22% 32% 29% 30% 23% 30% 28% 33% 27% 27% 19% 26% 24% 16% 32% 36% 29% 28% 28% 23% 28% 26% 24% 31%
SP Top2Box 46% 49% 45% 47% 33% 48% 45% 35% 45% 46% 46% 45% 42% 44% 50% 47% 39% 40% 47% 51% 50% 43% 42% 52% 42% 46% 48% 40% 45% 55% 43% 48% 50% 40%
SP Bottom2Box 6% 7% 5% 5% 3% 5% 9% 2% 9% 5% 8% 4% 6% 5% 6% 3% 8% 5% 4% 4% 8% 9% 7% 8% 3% 2% 5% 7% 5% 4% 6% 6% 5% 5%
MV Score 40% 42% 40% 43% 31% 44% 37% 32% 37% 41% 38% 42% 36% 39% 44% 44% 31% 34% 43% 46% 42% 34% 34% 44% 38% 43% 43% 33% 41% 51% 37% 42% 46% 35%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 7% 8% 11% 5% 3% 8% 4% 3% 4% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 7% 9% 6% 8% 5% 4% 10% 7% 4% 7% 7% 5% 6% 8% 6% 5% 8% 6% 6%
SP Positive 28% 29% 28% 28% 23% 29% 26% 27% 26% 28% 28% 27% 24% 29% 29% 26% 23% 27% 31% 26% 31% 25% 30% 29% 24% 28% 28% 26% 28% 28% 26% 30% 26% 27%
SP A mix of good and bad 26% 26% 29% 23% 29% 27% 25% 27% 25% 27% 29% 24% 28% 25% 27% 29% 28% 26% 24% 25% 28% 27% 29% 31% 29% 22% 23% 26% 28% 25% 27% 25% 28% 25%
SP Negative 6% 4% 7% 8% 3% 6% 7% 6% 7% 6% 9% 4% 7% 6% 6% 3% 10% 5% 6% 6% 6% 11% 8% 7% 4% 3% 4% 7% 5% 5% 8% 7% 2% 5%
SP Very negative 3% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 6% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2%
SP Not aware of any role 30% 30% 24% 34% 40% 28% 34% 35% 34% 29% 23% 38% 30% 30% 32% 33% 28% 32% 27% 36% 29% 24% 21% 25% 36% 38% 39% 31% 28% 32% 30% 27% 33% 35%
SP Top2Box 34% 37% 38% 33% 26% 37% 30% 30% 30% 36% 35% 33% 33% 36% 33% 33% 32% 33% 39% 31% 35% 35% 36% 33% 31% 36% 33% 32% 36% 35% 32% 38% 33% 32%
SP Bottom2Box 9% 8% 9% 10% 4% 8% 11% 8% 11% 8% 13% 5% 9% 9% 8% 5% 12% 8% 10% 8% 8% 15% 14% 11% 4% 4% 6% 11% 7% 8% 10% 10% 7% 7%
MV Score 25% 29% 29% 23% 22% 28% 18% 22% 18% 27% 22% 29% 23% 27% 25% 28% 20% 25% 29% 23% 26% 20% 22% 22% 26% 32% 28% 21% 29% 26% 21% 29% 26% 25%

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.[Addiction counselling]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.[Community programs, such as a seniors drop-in centre]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.[Immigrant and refugee settlement]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.Social services, such as helping people in need]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 5% 5% 6% 3% 7% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 8% 5% 4% 6% 4% 3% 8% 5% 2% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5%
SP Positive 31% 32% 26% 29% 23% 35% 32% 19% 32% 31% 31% 32% 35% 28% 31% 40% 31% 26% 30% 30% 33% 35% 27% 32% 35% 29% 31% 28% 32% 36% 31% 33% 31% 28%
SP A mix of good and bad 24% 22% 23% 28% 27% 27% 21% 24% 21% 25% 27% 21% 22% 26% 24% 18% 25% 29% 23% 23% 25% 22% 32% 27% 22% 20% 21% 25% 22% 26% 24% 23% 25% 27%
SP Negative 6% 5% 10% 8% 4% 4% 5% 9% 5% 6% 8% 4% 5% 5% 7% 1% 8% 4% 5% 5% 8% 8% 6% 8% 2% 3% 5% 7% 5% 5% 6% 6% 4% 6%
SP Very negative 2% 3% 1% 0% 1% 1% 5% 2% 5% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 5% 4% 3% 1% 1% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 2%
SP Not aware of any role 32% 34% 34% 31% 37% 28% 32% 40% 32% 32% 25% 38% 28% 34% 33% 30% 28% 34% 33% 37% 30% 21% 26% 28% 35% 41% 38% 33% 34% 28% 34% 29% 32% 33%
SP Top2Box 36% 37% 32% 33% 30% 39% 37% 25% 37% 36% 36% 36% 41% 33% 34% 49% 36% 30% 35% 33% 36% 43% 32% 34% 39% 34% 35% 32% 37% 40% 35% 39% 35% 33%
SP Bottom2Box 8% 7% 11% 8% 5% 6% 10% 11% 10% 7% 11% 5% 8% 7% 8% 4% 11% 6% 9% 6% 10% 14% 10% 11% 3% 4% 6% 10% 7% 7% 8% 9% 8% 8%
MV Score 28% 30% 21% 24% 25% 34% 27% 14% 27% 28% 24% 31% 33% 26% 26% 45% 25% 25% 27% 27% 26% 30% 22% 22% 36% 30% 30% 23% 30% 33% 28% 30% 27% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 10% 10% 10% 8% 11% 10% 11% 6% 11% 10% 10% 10% 10% 11% 9% 13% 8% 11% 12% 11% 7% 13% 11% 8% 8% 11% 10% 7% 11% 13% 8% 12% 11% 9%
SP Positive 32% 33% 30% 38% 18% 32% 35% 30% 35% 32% 32% 33% 31% 30% 36% 30% 31% 29% 31% 36% 37% 32% 28% 36% 30% 32% 37% 29% 32% 38% 33% 33% 34% 29%
SP A mix of good and bad 28% 25% 31% 24% 34% 31% 25% 29% 25% 29% 31% 26% 27% 29% 28% 22% 31% 29% 29% 24% 32% 24% 34% 32% 30% 25% 24% 29% 31% 24% 30% 28% 25% 29%
SP Negative 6% 6% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 9% 5% 4% 4% 6% 4% 7% 6% 7% 7% 2%
SP Very negative 4% 5% 4% 2% 2% 3% 5% 0% 5% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 5% 4%
SP Not aware of any role 20% 20% 18% 22% 30% 18% 19% 29% 19% 20% 15% 24% 24% 20% 17% 29% 20% 22% 18% 18% 16% 22% 14% 10% 25% 25% 23% 24% 20% 14% 20% 16% 19% 28%
SP Top2Box 42% 43% 40% 46% 30% 43% 46% 36% 46% 41% 42% 43% 41% 41% 45% 43% 39% 40% 42% 47% 43% 44% 39% 43% 37% 43% 47% 36% 43% 52% 41% 45% 45% 38%
SP Bottom2Box 9% 12% 11% 8% 6% 9% 10% 6% 10% 9% 12% 7% 8% 10% 10% 6% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 12% 14% 7% 7% 6% 11% 7% 10% 9% 10% 11% 6%
MV Score 33% 31% 30% 38% 23% 34% 36% 30% 36% 32% 30% 36% 32% 32% 35% 37% 29% 31% 32% 36% 34% 35% 27% 29% 30% 37% 41% 25% 36% 42% 32% 35% 34% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Canada's law and the 

legal system
23% 18% 20% 31% 16% 27% 22% 21% 22% 24% 27% 20% 25% 21% 24% 28% 23% 19% 22% 28% 22% 30% 25% 26% 21% 16% 23% 22% 24% 24% 23% 26% 22% 21%

SP Overall Canadian culture 36% 28% 28% 40% 28% 40% 37% 38% 37% 35% 37% 34% 34% 33% 40% 40% 29% 29% 36% 42% 39% 39% 35% 39% 29% 31% 42% 35% 36% 37% 36% 38% 36% 32%

SP

Canadian values such as 

equality and rights
35% 27% 32% 36% 30% 39% 32% 38% 32% 35% 37% 32% 32% 32% 39% 35% 30% 28% 35% 39% 39% 38% 35% 39% 27% 29% 39% 34% 36% 34% 33% 35% 35% 36%

SP

Social attitudes and the 

way we interact in our 

society

32% 27% 28% 37% 22% 34% 34% 31% 34% 31% 34% 30% 29% 28% 38% 32% 28% 23% 33% 39% 37% 34% 31% 37% 25% 25% 39% 31% 33% 31% 33% 32% 32% 30%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Canada's law and the 

legal system
19% 26% 24% 15% 16% 18% 17% 13% 17% 19% 23% 15% 22% 19% 16% 22% 22% 20% 18% 16% 16% 23% 24% 22% 21% 14% 10% 21% 16% 19% 18% 18% 22% 18%

SP Overall Canadian culture 13% 16% 14% 15% 9% 14% 11% 14% 11% 14% 17% 10% 15% 13% 12% 12% 17% 13% 13% 15% 10% 17% 17% 16% 14% 9% 9% 16% 10% 13% 13% 14% 15% 11%

SP

Canadian values such as 

equality and rights
19% 25% 15% 20% 17% 17% 21% 14% 21% 18% 22% 15% 22% 19% 16% 20% 24% 19% 18% 16% 16% 23% 23% 20% 22% 14% 11% 19% 17% 21% 18% 20% 22% 13%

SP

Social attitudes and the 

way we interact in our 

society

17% 23% 14% 14% 13% 16% 18% 18% 18% 17% 20% 14% 19% 19% 15% 14% 23% 19% 18% 17% 12% 19% 22% 20% 19% 15% 10% 17% 15% 21% 14% 20% 20% 15%

Income

Q9b.[Summary of Negative]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9b.[Summary of Positive]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.[Overseas aid/development efforts]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q9a.[Local arts and cultural activities (music, artwork, etc)]How would you describe the role of religious and faith communities in each of these areas over the years?

Total

Region Region Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 5% 4% 6% 6% 5% 8% 2% 6% 2% 6% 6% 4% 7% 5% 4% 9% 5% 5% 5% 4% 4% 9% 6% 4% 5% 4% 4% 3% 6% 7% 4% 7% 6% 4%
SP Positive 18% 14% 14% 25% 11% 20% 21% 15% 21% 17% 21% 16% 19% 15% 20% 19% 18% 13% 17% 23% 17% 21% 19% 22% 16% 12% 19% 19% 18% 17% 19% 19% 16% 17%
SP A mix of good and bad 35% 27% 42% 28% 31% 39% 30% 38% 30% 36% 34% 36% 31% 37% 35% 28% 33% 38% 36% 31% 39% 31% 35% 34% 32% 39% 36% 33% 35% 37% 34% 35% 35% 35%
SP Negative 12% 18% 13% 10% 10% 11% 12% 8% 12% 12% 14% 10% 16% 11% 10% 18% 15% 13% 9% 9% 10% 16% 13% 14% 17% 9% 6% 12% 12% 12% 12% 11% 14% 11%
SP Very negative 7% 8% 11% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 7% 9% 5% 6% 8% 6% 3% 8% 7% 9% 7% 5% 8% 11% 7% 4% 5% 5% 8% 5% 7% 5% 7% 9% 6%

SP Do not see any influence 23% 29% 14% 26% 37% 16% 31% 28% 31% 21% 17% 30% 22% 23% 25% 22% 21% 23% 23% 26% 24% 16% 16% 18% 27% 31% 31% 25% 25% 20% 26% 21% 21% 26%

SP Top2Box 23% 18% 20% 31% 16% 27% 22% 21% 22% 24% 27% 20% 25% 21% 24% 28% 23% 19% 22% 28% 22% 30% 25% 26% 21% 16% 23% 22% 24% 24% 23% 26% 22% 21%
SP Bottom2Box 19% 26% 24% 15% 16% 18% 17% 13% 17% 19% 23% 15% 22% 19% 16% 22% 22% 20% 18% 16% 16% 23% 24% 22% 21% 14% 10% 21% 16% 19% 18% 18% 22% 18%
MV Score 4% -8% -4% 16% 0% 9% 5% 8% 5% 4% 4% 5% 3% 1% 8% 6% 1% -2% 4% 11% 6% 6% 1% 4% 0% 2% 12% 1% 8% 5% 5% 7% 0% 3%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 7% 6% 7% 6% 7% 8% 5% 8% 5% 8% 8% 6% 8% 6% 7% 11% 6% 5% 8% 7% 6% 10% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 5%
SP Positive 29% 22% 21% 34% 21% 31% 32% 30% 32% 28% 30% 28% 26% 27% 34% 29% 23% 24% 29% 35% 33% 28% 28% 32% 23% 25% 35% 29% 29% 29% 29% 30% 29% 27%
SP A mix of good and bad 39% 40% 49% 31% 40% 38% 38% 31% 38% 39% 38% 40% 39% 42% 36% 34% 43% 47% 39% 29% 42% 37% 40% 38% 41% 45% 34% 34% 41% 45% 37% 39% 42% 42%
SP Negative 9% 9% 10% 12% 7% 9% 7% 12% 7% 9% 11% 7% 10% 8% 8% 10% 10% 7% 9% 10% 6% 11% 10% 11% 9% 6% 5% 10% 7% 9% 9% 8% 10% 6%
SP Very negative 5% 7% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 5% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 2% 7% 5% 5% 4% 5% 6% 7% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 4% 3% 6% 5% 5%

SP Do not see any influence 12% 15% 8% 15% 23% 8% 13% 17% 13% 11% 8% 16% 12% 12% 11% 13% 11% 12% 12% 14% 9% 8% 8% 7% 16% 15% 15% 15% 12% 6% 14% 9% 8% 15%

SP Top2Box 36% 28% 28% 40% 28% 40% 37% 38% 37% 35% 37% 34% 34% 33% 40% 40% 29% 29% 36% 42% 39% 39% 35% 39% 29% 31% 42% 35% 36% 37% 36% 38% 36% 32%
SP Bottom2Box 13% 16% 14% 15% 9% 14% 11% 14% 11% 14% 17% 10% 15% 13% 12% 12% 17% 13% 13% 15% 10% 17% 17% 16% 14% 9% 9% 16% 10% 13% 13% 14% 15% 11%
MV Score 23% 13% 14% 25% 19% 26% 26% 24% 26% 21% 21% 24% 19% 20% 28% 28% 12% 16% 23% 28% 28% 22% 18% 23% 16% 22% 32% 19% 26% 23% 23% 24% 21% 20%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 8% 6% 10% 8% 8% 9% 6% 7% 6% 8% 9% 7% 8% 7% 8% 9% 8% 5% 9% 8% 8% 12% 9% 7% 5% 6% 8% 6% 9% 10% 6% 10% 6% 8%
SP Positive 27% 21% 22% 28% 22% 30% 26% 31% 26% 27% 28% 25% 24% 24% 31% 26% 22% 23% 26% 31% 31% 27% 26% 32% 21% 23% 30% 28% 27% 25% 27% 25% 29% 27%
SP A mix of good and bad 33% 32% 44% 30% 34% 35% 30% 30% 30% 35% 32% 35% 33% 34% 33% 30% 35% 39% 30% 33% 33% 31% 32% 32% 35% 37% 33% 30% 36% 36% 32% 35% 30% 37%
SP Negative 12% 16% 12% 14% 16% 10% 14% 7% 14% 11% 13% 11% 16% 12% 9% 15% 16% 13% 12% 9% 9% 14% 13% 12% 17% 12% 6% 12% 11% 12% 14% 12% 13% 8%
SP Very negative 7% 8% 4% 5% 1% 8% 7% 7% 7% 7% 9% 4% 7% 6% 7% 5% 8% 6% 6% 7% 7% 9% 10% 9% 5% 3% 6% 7% 5% 8% 5% 8% 10% 6%

SP Do not see any influence 13% 16% 8% 14% 18% 9% 18% 18% 18% 12% 9% 18% 12% 15% 13% 15% 10% 14% 16% 13% 12% 7% 10% 8% 16% 20% 17% 17% 11% 9% 16% 10% 13% 14%

SP Top2Box 35% 27% 32% 36% 30% 39% 32% 38% 32% 35% 37% 32% 32% 32% 39% 35% 30% 28% 35% 39% 39% 38% 35% 39% 27% 29% 39% 34% 36% 34% 33% 35% 35% 36%
SP Bottom2Box 19% 25% 15% 20% 17% 17% 21% 14% 21% 18% 22% 15% 22% 19% 16% 20% 24% 19% 18% 16% 16% 23% 23% 20% 22% 14% 11% 19% 17% 21% 18% 20% 22% 13%
MV Score 16% 2% 17% 17% 13% 22% 11% 24% 11% 17% 15% 16% 10% 13% 23% 15% 6% 9% 17% 23% 23% 15% 12% 19% 5% 15% 27% 15% 19% 13% 15% 15% 13% 22%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 6% 5% 8% 4% 5% 8% 5% 5% 5% 7% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 7% 8% 8% 7% 3% 6% 6% 5% 7% 8% 5% 7% 7% 6%
SP Positive 26% 22% 20% 33% 17% 26% 29% 26% 29% 24% 26% 25% 24% 21% 31% 24% 24% 16% 25% 33% 30% 26% 23% 30% 22% 19% 33% 26% 27% 23% 28% 24% 25% 24%
SP A mix of good and bad 39% 34% 49% 33% 44% 41% 34% 37% 34% 40% 37% 40% 40% 40% 37% 39% 41% 45% 35% 33% 40% 38% 36% 36% 42% 43% 37% 36% 39% 42% 38% 40% 37% 39%
SP Negative 11% 13% 12% 10% 11% 9% 13% 12% 13% 11% 13% 10% 14% 12% 9% 11% 16% 12% 11% 11% 7% 13% 13% 13% 14% 11% 5% 9% 11% 15% 9% 13% 13% 9%
SP Very negative 6% 10% 2% 4% 2% 7% 5% 6% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 6% 3% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 9% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 6% 5% 7% 7% 6%

SP Do not see any influence 12% 15% 9% 15% 21% 9% 14% 14% 14% 11% 9% 15% 12% 14% 11% 16% 9% 13% 14% 10% 11% 8% 10% 7% 15% 17% 14% 16% 12% 6% 14% 8% 10% 17%

SP Top2Box 32% 27% 28% 37% 22% 34% 34% 31% 34% 31% 34% 30% 29% 28% 38% 32% 28% 23% 33% 39% 37% 34% 31% 37% 25% 25% 39% 31% 33% 31% 33% 32% 32% 30%
SP Bottom2Box 17% 23% 14% 14% 13% 16% 18% 18% 18% 17% 20% 14% 19% 19% 15% 14% 23% 19% 18% 17% 12% 19% 22% 20% 19% 15% 10% 17% 15% 21% 14% 20% 20% 15%
MV Score 15% 4% 14% 23% 9% 18% 16% 13% 16% 14% 13% 16% 10% 9% 23% 18% 5% 3% 14% 22% 25% 15% 9% 17% 6% 10% 29% 15% 18% 10% 19% 12% 12% 15%

Age Gender Education Income

Q9b.[Social attitudes and the way we interact in our society]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q9b.[Canadian values such as equality and rights]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q9b.[Overall Canadian culture]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q9b.[Canada's law and the legal system]What kind of influence, if any, do you see from religious communities and faith groups in the following broad areas?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 4% 5% 3% 1% 1% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 8% 4% 3% 5% 5% 1% 8% 6% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 2%
SP Positive 10% 6% 14% 12% 12% 11% 8% 10% 8% 11% 12% 8% 13% 9% 8% 13% 14% 13% 6% 9% 7% 14% 12% 10% 13% 6% 5% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 8%
SP A mix of good and bad 32% 33% 29% 39% 37% 33% 30% 36% 30% 33% 32% 33% 26% 32% 38% 20% 31% 28% 35% 37% 39% 29% 32% 34% 24% 31% 42% 32% 33% 32% 31% 32% 28% 40%
SP Negative 19% 22% 21% 19% 17% 17% 19% 18% 19% 19% 20% 18% 16% 19% 21% 16% 16% 19% 19% 19% 23% 16% 20% 24% 16% 18% 19% 17% 20% 21% 16% 21% 23% 16%
SP Very negative 18% 27% 18% 17% 13% 17% 16% 16% 16% 19% 19% 18% 17% 19% 19% 16% 18% 18% 19% 17% 20% 16% 19% 21% 18% 18% 16% 17% 18% 21% 18% 18% 19% 17%

SP

Not aware of any 

involvement
16% 7% 14% 12% 19% 16% 23% 15% 23% 14% 11% 21% 21% 17% 11% 26% 18% 18% 16% 12% 10% 18% 11% 7% 25% 24% 15% 19% 15% 13% 18% 14% 16% 18%

SP Top2Box 14% 11% 18% 13% 13% 16% 12% 14% 12% 15% 17% 11% 19% 13% 11% 21% 18% 16% 11% 14% 8% 22% 18% 13% 17% 8% 9% 14% 14% 13% 16% 15% 14% 9%
SP Bottom2Box 37% 49% 39% 36% 30% 35% 36% 35% 36% 38% 39% 35% 33% 38% 40% 32% 33% 37% 38% 36% 43% 32% 39% 45% 34% 36% 35% 34% 37% 42% 34% 39% 42% 33%
MV Score -23% -37% -22% -23% -17% -19% -24% -20% -24% -23% -22% -24% -14% -25% -29% -11% -15% -21% -27% -22% -35% -10% -21% -33% -17% -28% -26% -20% -23% -29% -18% -25% -28% -23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Residential schools 9% 6% 10% 5% 5% 10% 9% 9% 9% 9% 11% 7% 12% 8% 8% 13% 11% 9% 8% 10% 6% 15% 11% 9% 9% 6% 6% 11% 9% 7% 10% 13% 6% 5%

SP

Other (non-residential) 

education of indigenous 

Canadians

12% 12% 14% 9% 13% 11% 12% 7% 12% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 13% 10% 15% 9% 12% 12% 12% 11% 10% 12% 13% 9% 11% 12% 14% 10% 8%

SP

Other activities and/or 

community efforts to 

reduce poverty among 

indigenous Canadians

17% 17% 18% 21% 25% 17% 17% 12% 17% 17% 19% 15% 17% 17% 17% 18% 17% 16% 18% 19% 14% 21% 20% 17% 14% 14% 16% 16% 16% 20% 15% 20% 17% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Residential schools 58% 74% 59% 65% 58% 57% 50% 55% 50% 60% 59% 56% 53% 55% 64% 53% 52% 52% 58% 62% 65% 53% 55% 67% 52% 55% 61% 53% 54% 69% 53% 57% 65% 59%

SP

Other (non-residential) 

education of indigenous 

Canadians

35% 42% 37% 32% 28% 36% 33% 28% 33% 36% 38% 33% 30% 36% 38% 32% 29% 36% 37% 39% 38% 34% 38% 42% 27% 35% 35% 32% 33% 42% 33% 38% 39% 31%

SP

Other activities and/or 

community efforts to 

reduce poverty among 

indigenous Canadians

27% 28% 27% 27% 18% 28% 28% 25% 28% 27% 31% 24% 22% 28% 31% 19% 25% 27% 29% 32% 30% 26% 33% 33% 20% 23% 29% 28% 27% 28% 30% 27% 27% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
SP Positive 8% 4% 6% 5% 3% 9% 9% 7% 9% 7% 9% 6% 10% 6% 7% 11% 10% 5% 7% 9% 5% 12% 8% 8% 8% 5% 6% 9% 8% 6% 8% 11% 5% 4%
SP A mix of good and bad 20% 14% 20% 21% 29% 21% 18% 22% 18% 20% 20% 20% 18% 21% 20% 16% 19% 22% 20% 19% 22% 19% 23% 18% 17% 19% 23% 21% 23% 15% 21% 21% 15% 22%
SP Negative 16% 13% 18% 19% 16% 15% 20% 11% 20% 15% 17% 16% 14% 17% 17% 9% 18% 16% 18% 16% 18% 16% 16% 18% 12% 18% 16% 16% 16% 17% 17% 16% 14% 17%
SP Very negative 41% 60% 41% 46% 42% 42% 29% 44% 29% 45% 42% 41% 38% 38% 47% 44% 34% 36% 40% 46% 47% 37% 39% 50% 40% 38% 44% 37% 38% 52% 36% 40% 51% 42%

SP

Not aware of any past 

role
13% 6% 11% 9% 8% 12% 22% 14% 22% 11% 10% 17% 18% 15% 8% 19% 17% 17% 14% 9% 7% 14% 11% 6% 22% 20% 10% 16% 14% 9% 16% 10% 14% 15%

SP Top2Box 9% 6% 10% 5% 5% 10% 9% 9% 9% 9% 11% 7% 12% 8% 8% 13% 11% 9% 8% 10% 6% 15% 11% 9% 9% 6% 6% 11% 9% 7% 10% 13% 6% 5%
SP Bottom2Box 58% 74% 59% 65% 58% 57% 50% 55% 50% 60% 59% 56% 53% 55% 64% 53% 52% 52% 58% 62% 65% 53% 55% 67% 52% 55% 61% 53% 54% 69% 53% 57% 65% 59%
MV Score -48% -67% -48% -60% -53% -46% -40% -46% -40% -51% -48% -49% -41% -47% -56% -40% -41% -44% -50% -52% -59% -39% -44% -58% -43% -50% -54% -42% -45% -62% -44% -44% -59% -54%

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q11.[Residential schools]And what about these more specific areas:

Total

Region Region Gender

Age_Fine Age Gender Education Income

Q11.[Summary of Negative]And what about these more specific areas:

Total

Region Region Gender Age

Age Gender Education Income

Q11.[Summary of Positive]And what about these more specific areas:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Gender Education Income

Q10.How would you describe religious and communities' overall involvement with indigenous Canadians over the past 150 years since Confederation?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 3% 3% 8% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 4%
SP Positive 9% 9% 6% 8% 12% 10% 10% 5% 10% 9% 9% 9% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 8% 12% 8% 10% 9% 9% 9% 7% 10% 10% 7% 9% 11% 10% 8% 5%
SP A mix of good and bad 33% 31% 36% 41% 39% 32% 31% 38% 31% 34% 34% 32% 32% 32% 35% 29% 34% 30% 33% 32% 38% 33% 35% 34% 31% 28% 37% 32% 37% 30% 33% 33% 30% 38%
SP Negative 18% 23% 25% 19% 13% 18% 16% 14% 16% 19% 20% 17% 17% 20% 18% 19% 16% 20% 20% 16% 20% 20% 22% 18% 15% 18% 18% 17% 17% 23% 16% 21% 19% 18%
SP Very negative 17% 20% 12% 13% 15% 18% 17% 14% 17% 17% 18% 16% 13% 16% 20% 13% 13% 16% 17% 23% 18% 13% 16% 24% 13% 17% 17% 16% 16% 20% 17% 17% 20% 13%

SP

Not aware of any past 

role
20% 15% 13% 17% 20% 20% 23% 27% 23% 19% 16% 24% 26% 21% 14% 27% 26% 21% 21% 14% 15% 21% 14% 12% 31% 27% 16% 22% 20% 16% 23% 15% 21% 22%

SP Top2Box 12% 12% 14% 9% 13% 11% 12% 7% 12% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 11% 11% 13% 10% 15% 9% 12% 12% 12% 11% 10% 12% 13% 9% 11% 12% 14% 10% 8%
SP Bottom2Box 35% 42% 37% 32% 28% 36% 33% 28% 33% 36% 38% 33% 30% 36% 38% 32% 29% 36% 37% 39% 38% 34% 38% 42% 27% 35% 35% 32% 33% 42% 33% 38% 39% 31%
MV Score -24% -30% -24% -23% -15% -25% -21% -21% -21% -25% -26% -22% -19% -25% -26% -21% -18% -23% -27% -23% -29% -22% -26% -30% -17% -25% -23% -19% -24% -31% -21% -24% -29% -23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very positive 3% 6% 7% 3% 7% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 3%
SP Positive 13% 11% 12% 18% 17% 14% 14% 10% 14% 13% 15% 12% 14% 13% 13% 15% 13% 11% 15% 16% 11% 16% 15% 13% 11% 11% 14% 12% 13% 17% 13% 14% 14% 12%
SP A mix of good and bad 35% 36% 39% 37% 35% 35% 30% 41% 30% 36% 34% 35% 33% 34% 37% 32% 34% 34% 34% 32% 41% 33% 34% 36% 33% 34% 37% 33% 38% 34% 33% 37% 34% 35%
SP Negative 14% 15% 15% 13% 10% 13% 15% 14% 15% 14% 16% 12% 13% 16% 14% 9% 15% 15% 16% 13% 14% 13% 20% 15% 12% 11% 13% 14% 13% 15% 16% 14% 13% 12%
SP Very negative 13% 13% 13% 14% 9% 15% 13% 11% 13% 14% 15% 12% 10% 12% 17% 10% 10% 12% 13% 19% 16% 12% 13% 19% 8% 11% 16% 14% 14% 13% 14% 13% 14% 11%

SP

Not aware of any past 

role
21% 20% 15% 15% 22% 20% 26% 22% 26% 19% 16% 26% 27% 21% 16% 31% 24% 23% 20% 17% 14% 21% 14% 13% 33% 29% 18% 23% 20% 19% 22% 16% 22% 26%

SP Top2Box 17% 17% 18% 21% 25% 17% 17% 12% 17% 17% 19% 15% 17% 17% 17% 18% 17% 16% 18% 19% 14% 21% 20% 17% 14% 14% 16% 16% 16% 20% 15% 20% 17% 15%
SP Bottom2Box 27% 28% 27% 27% 18% 28% 28% 25% 28% 27% 31% 24% 22% 28% 31% 19% 25% 27% 29% 32% 30% 26% 33% 33% 20% 23% 29% 28% 27% 28% 30% 27% 27% 23%
MV Score -11% -11% -9% -6% 6% -12% -11% -12% -11% -10% -12% -9% -5% -11% -14% -1% -8% -11% -11% -12% -16% -5% -13% -17% -6% -9% -12% -12% -11% -8% -14% -8% -10% -8%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Very important 40% 44% 36% 43% 44% 39% 43% 33% 43% 39% 38% 43% 38% 35% 46% 40% 37% 34% 37% 44% 48% 39% 32% 43% 38% 39% 50% 38% 39% 45% 43% 40% 40% 35%
SP Important 37% 37% 32% 30% 31% 41% 33% 41% 33% 38% 37% 37% 40% 41% 31% 41% 39% 43% 40% 33% 28% 41% 43% 29% 39% 40% 32% 38% 38% 35% 36% 37% 38% 38%
SP Not all that important 17% 13% 25% 13% 20% 14% 19% 19% 19% 16% 16% 18% 17% 17% 17% 16% 19% 17% 17% 16% 17% 14% 17% 18% 21% 17% 15% 18% 18% 14% 17% 16% 15% 21%
SP Not important at all 6% 5% 7% 14% 5% 5% 4% 7% 4% 6% 8% 3% 4% 6% 6% 3% 5% 6% 6% 6% 7% 6% 9% 9% 2% 4% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 5%
SP Top2Box 77% 81% 68% 73% 75% 80% 76% 74% 76% 78% 75% 79% 78% 77% 77% 81% 76% 77% 77% 78% 76% 80% 75% 72% 77% 79% 81% 76% 77% 80% 79% 77% 78% 73%
SP Bottom2Box 23% 19% 32% 27% 25% 20% 24% 26% 24% 22% 25% 21% 22% 23% 23% 19% 24% 23% 23% 22% 24% 20% 25% 28% 23% 21% 19% 24% 23% 20% 21% 23% 22% 27%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Doing well and making 

progress
16% 16% 20% 16% 29% 16% 11% 18% 11% 17% 19% 13% 14% 13% 20% 18% 12% 12% 14% 20% 19% 21% 18% 19% 8% 9% 20% 16% 13% 19% 15% 17% 17% 14%

SP

Doing poorly - too little 

progress
38% 40% 32% 23% 26% 38% 46% 32% 46% 36% 41% 35% 33% 39% 42% 31% 34% 39% 38% 37% 45% 32% 41% 48% 34% 36% 36% 36% 38% 42% 41% 39% 40% 29%

SP Not aware/Can't say 46% 44% 48% 61% 44% 46% 43% 51% 43% 47% 40% 52% 53% 48% 39% 52% 54% 49% 48% 43% 35% 47% 41% 34% 59% 55% 43% 48% 49% 39% 43% 45% 44% 57%

Age Gender Education Income

Q12b.And based on whatever you've seen or heard about this, how would you say Canadian churches are doing so far in their efforts towards reconciliation with indigenous Canadians?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q12a.How important do you think it is that Canadian churches work towards this reconciliation with indigenous Canadians?

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q11.[Other activities and/or community efforts to reduce poverty among indigenous Canadians]And what about these more specific areas:

Total

Region Region Gender

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q11.[Other (non-residential) education of indigenous Canadians]And what about these more specific areas:

Total

Region Region Gender



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Very meaningful - it 

would advance 

reconciliation in a 

significant way

21% 19% 16% 20% 16% 20% 25% 23% 25% 19% 24% 17% 18% 24% 19% 22% 16% 24% 25% 18% 20% 24% 26% 23% 13% 22% 16% 19% 20% 23% 18% 24% 23% 16%

SP

Somewhat meaningful - it 

would make a difference, 

but so would a lot of 

other things

50% 55% 50% 38% 57% 53% 48% 42% 48% 51% 44% 56% 60% 46% 46% 66% 56% 49% 43% 45% 48% 51% 42% 41% 69% 50% 51% 50% 47% 54% 54% 48% 45% 53%

SP

Not meaningful at all - it 

would make no difference 

to reconciliation

29% 27% 33% 41% 27% 28% 27% 36% 27% 30% 31% 27% 22% 30% 35% 13% 28% 27% 32% 37% 33% 25% 32% 36% 18% 28% 33% 30% 33% 23% 28% 28% 32% 31%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Yes, I definitely do believe 40% 39% 39% 42% 39% 45% 32% 42% 32% 43% 33% 47% 29% 41% 48% 30% 28% 39% 42% 46% 51% 24% 33% 40% 33% 49% 56% 41% 42% 37% 42% 42% 35% 39%

SP Yes, I think so 32% 28% 35% 27% 30% 28% 44% 25% 44% 29% 37% 28% 38% 31% 29% 43% 35% 30% 31% 31% 28% 44% 35% 33% 33% 26% 26% 32% 33% 33% 32% 32% 31% 36%
SP No, I don't think so 16% 14% 18% 15% 16% 17% 14% 24% 14% 17% 17% 16% 19% 18% 13% 16% 21% 20% 15% 14% 12% 19% 18% 14% 18% 18% 12% 17% 16% 16% 16% 14% 21% 16%

SP

No, I definitely do not 

believe
11% 19% 8% 15% 15% 10% 10% 9% 10% 12% 13% 9% 14% 11% 9% 11% 16% 11% 11% 9% 10% 12% 15% 13% 16% 7% 6% 11% 10% 14% 11% 12% 13% 9%

SP Top2Box 72% 67% 74% 70% 69% 73% 76% 67% 76% 71% 70% 75% 67% 71% 78% 73% 63% 69% 74% 77% 78% 69% 68% 73% 66% 75% 82% 72% 74% 70% 73% 74% 66% 75%
SP Bottom2Box 28% 33% 26% 30% 31% 27% 24% 33% 24% 29% 30% 25% 33% 29% 22% 27% 37% 31% 26% 23% 22% 31% 32% 27% 34% 25% 18% 28% 26% 30% 27% 26% 34% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Pray to God or some 

higher power
48% 41% 50% 45% 40% 50% 48% 53% 48% 48% 42% 53% 40% 48% 54% 42% 39% 51% 45% 54% 54% 40% 43% 44% 40% 53% 64% 46% 51% 48% 49% 50% 40% 50%

SP

Attend religious services 

(other than weddings or 

funerals)

21% 20% 27% 23% 22% 25% 11% 31% 11% 25% 22% 21% 22% 21% 21% 22% 23% 25% 17% 17% 25% 26% 22% 19% 19% 20% 23% 19% 19% 28% 22% 21% 21% 22%

SP

Read the Bible, Quran, or 

other sacred text
18% 20% 24% 20% 17% 22% 8% 24% 8% 22% 17% 19% 18% 19% 18% 18% 18% 20% 17% 16% 20% 20% 18% 14% 16% 19% 22% 17% 18% 21% 20% 18% 15% 21%

SP

Feel you experience 

God's presence
38% 33% 44% 40% 33% 42% 31% 35% 31% 40% 32% 43% 33% 37% 42% 35% 32% 37% 37% 42% 41% 33% 32% 31% 33% 41% 51% 36% 39% 39% 38% 37% 34% 41%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Pray to God or some 

higher power
26% 27% 27% 27% 23% 25% 29% 17% 29% 25% 27% 25% 27% 24% 27% 28% 26% 20% 28% 25% 27% 24% 23% 32% 29% 25% 21% 28% 23% 25% 26% 25% 28% 24%

SP

Attend religious services 

(other than weddings or 

funerals)

42% 39% 36% 44% 29% 44% 51% 27% 51% 39% 42% 43% 37% 44% 46% 43% 33% 42% 45% 47% 44% 35% 41% 49% 39% 46% 42% 41% 47% 40% 41% 43% 40% 46%

SP

Read the Bible, Quran, or 

other sacred text
28% 27% 36% 32% 21% 33% 19% 27% 19% 31% 29% 27% 30% 27% 27% 35% 26% 28% 26% 29% 26% 31% 29% 27% 28% 26% 28% 27% 27% 31% 25% 29% 30% 31%

SP

Feel you experience 

God's presence
27% 23% 23% 22% 19% 26% 36% 29% 36% 25% 31% 24% 26% 27% 29% 29% 24% 28% 26% 25% 32% 28% 29% 37% 24% 26% 22% 29% 25% 28% 30% 29% 26% 22%

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q14.[Summary of Occaisionally]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender

Age Gender Education Income

Q14.[Summary of Once a month or more]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age Age_Fine Age Gender Education Income

Q13.Do you believe that God or a higher power exists?

Total

Region Region Gender

Age_Fine Age Gender Education Income

Q12c.Justin Trudeau asked Pope Francis to make an apology for the Catholic Church's involvement in residential schools.Do you think a formal apology from the Pope to indigenous Canadians would be:

Total

Region Region Gender Age



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

Pray to God or some 

higher power
26% 32% 22% 29% 38% 26% 23% 31% 23% 28% 31% 22% 33% 28% 19% 30% 35% 29% 27% 20% 18% 35% 34% 24% 32% 22% 15% 26% 26% 27% 24% 25% 33% 26%

SP

Attend religious services 

(other than weddings or 

funerals)

36% 41% 37% 32% 49% 31% 37% 43% 37% 36% 36% 37% 41% 35% 33% 35% 44% 33% 38% 37% 31% 40% 37% 32% 42% 34% 35% 40% 34% 33% 38% 36% 38% 32%

SP

Read the Bible, Quran, or 

other sacred text
54% 54% 41% 48% 62% 45% 73% 49% 73% 47% 54% 54% 52% 54% 54% 47% 56% 51% 57% 55% 54% 49% 53% 59% 55% 56% 51% 56% 55% 48% 55% 54% 56% 48%

SP

Feel you experience 

God's presence
35% 44% 33% 38% 49% 32% 33% 37% 33% 36% 36% 34% 41% 36% 29% 36% 45% 35% 37% 33% 27% 39% 39% 32% 43% 33% 27% 36% 36% 33% 32% 34% 40% 37%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Everyday 23% 21% 27% 21% 24% 25% 18% 28% 18% 24% 18% 27% 13% 23% 31% 14% 13% 24% 22% 27% 33% 12% 18% 24% 15% 27% 36% 22% 23% 24% 26% 22% 18% 24%
SP A few times a week 11% 13% 9% 14% 6% 11% 13% 7% 13% 10% 10% 12% 10% 10% 13% 9% 10% 10% 10% 13% 13% 11% 8% 10% 9% 12% 16% 11% 11% 11% 10% 12% 7% 16%
SP Once a week or so 7% 4% 6% 6% 7% 8% 7% 15% 7% 7% 8% 7% 9% 9% 5% 11% 7% 11% 6% 5% 5% 8% 11% 5% 9% 6% 6% 6% 9% 7% 7% 8% 8% 6%
SP Once or twice a month 7% 4% 8% 4% 3% 6% 11% 3% 11% 5% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 3% 10% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 4%
SP A few times a year 9% 6% 11% 7% 5% 10% 10% 6% 10% 9% 9% 9% 10% 9% 9% 8% 11% 5% 12% 8% 9% 8% 8% 12% 11% 10% 6% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 10%
SP Only rarely 17% 21% 17% 20% 18% 14% 19% 10% 19% 16% 17% 16% 17% 15% 18% 19% 15% 15% 16% 17% 18% 16% 15% 20% 18% 16% 15% 20% 14% 15% 17% 17% 18% 14%
SP Never 26% 32% 22% 29% 38% 26% 23% 31% 23% 28% 31% 22% 33% 28% 19% 30% 35% 29% 27% 20% 18% 35% 34% 24% 32% 22% 15% 26% 26% 27% 24% 25% 33% 26%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Everyday 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
SP A few times a week 3% 3% 7% 7% 1% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 4%
SP Once a week or so 12% 11% 11% 14% 13% 15% 5% 19% 5% 14% 12% 12% 12% 9% 14% 12% 12% 10% 9% 10% 18% 15% 9% 12% 10% 10% 16% 12% 10% 14% 12% 12% 11% 13%
SP Once or twice a month 4% 4% 6% 2% 7% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 9% 2% 4% 3% 7% 6% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 8% 4% 4% 6% 5%
SP A few times a year 15% 7% 14% 10% 10% 17% 18% 9% 18% 14% 13% 16% 15% 15% 14% 18% 13% 14% 16% 14% 13% 16% 15% 9% 14% 16% 18% 14% 15% 15% 13% 15% 15% 17%
SP Only rarely 28% 32% 22% 34% 19% 27% 34% 18% 34% 26% 29% 27% 22% 28% 32% 25% 20% 28% 29% 33% 31% 19% 26% 40% 25% 31% 25% 27% 32% 24% 28% 29% 26% 29%
SP Never 36% 41% 37% 32% 49% 31% 37% 43% 37% 36% 36% 37% 41% 35% 33% 35% 44% 33% 38% 37% 31% 40% 37% 32% 42% 34% 35% 40% 34% 33% 38% 36% 38% 32%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Everyday 6% 6% 9% 11% 8% 7% 1% 5% 1% 7% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 3% 6% 8% 6% 6% 6% 7% 5% 4% 7%
SP A few times a week 4% 6% 2% 5% 1% 5% 3% 8% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 6% 3% 7% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 6% 2% 3%
SP Once a week or so 4% 3% 6% 2% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5%
SP Once or twice a month 4% 4% 6% 2% 4% 4% 2% 8% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 6%
SP A few times a year 7% 9% 9% 10% 8% 7% 5% 9% 5% 8% 8% 6% 9% 6% 7% 10% 8% 6% 6% 8% 5% 10% 7% 6% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 8%
SP Only rarely 21% 18% 27% 22% 14% 26% 14% 19% 14% 23% 21% 21% 21% 21% 21% 25% 18% 22% 21% 21% 21% 21% 22% 21% 21% 21% 21% 21% 20% 23% 18% 22% 24% 23%
SP Never 54% 54% 41% 48% 62% 45% 73% 49% 73% 47% 54% 54% 52% 54% 54% 47% 56% 51% 57% 55% 54% 49% 53% 59% 55% 56% 51% 56% 55% 48% 55% 54% 56% 48%

Income

Q14.[Read the Bible, Quran, or other sacred text]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education

Education Income

Q14.[Attend religious services (other than weddings or funerals)]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender

Age Gender Education Income

Q14.[Pray to God or some higher power]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Income

Q14.[Summary of Never]How often, if at all, do you:

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP Everyday 23% 22% 26% 27% 28% 26% 17% 22% 17% 25% 19% 27% 16% 21% 31% 16% 17% 21% 21% 28% 33% 16% 16% 23% 17% 26% 38% 23% 24% 22% 25% 23% 17% 26%
SP A few times a week 6% 5% 7% 8% 2% 6% 5% 4% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 6% 8% 4% 4% 7% 6% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5%
SP Once a week or so 4% 3% 3% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 1% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5%
SP Once or twice a month 5% 3% 7% 2% 3% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 8% 6% 3% 8% 7% 9% 4% 4% 1% 9% 7% 2% 6% 5% 3% 5% 4% 7% 4% 4% 10% 5%
SP A few times a year 10% 8% 9% 2% 7% 10% 11% 14% 11% 10% 11% 9% 11% 9% 9% 15% 9% 9% 9% 10% 9% 14% 8% 12% 9% 10% 7% 9% 11% 10% 11% 11% 8% 9%
SP Only rarely 18% 15% 14% 20% 11% 16% 25% 15% 25% 15% 20% 15% 15% 18% 20% 14% 15% 20% 17% 15% 24% 14% 21% 25% 15% 15% 15% 19% 15% 18% 19% 18% 18% 13%
SP Never 35% 44% 33% 38% 49% 32% 33% 37% 33% 36% 36% 34% 41% 36% 29% 36% 45% 35% 37% 33% 27% 39% 39% 32% 43% 33% 27% 36% 36% 33% 32% 34% 40% 37%

BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

Sample size 415 71* 44* 26* 35* 159 109 36* 109 371 222 193 143 151 122 48* 95* 78* 73* 57* 64* 66* 85* 71* 76* 66* 51* 176 122 117 130 124 100 62*

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL QC
Rest of 

Canada
Male Female 18-34 35-54 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+ No Answer

SP

You do not have any 

feelings of faith or 

spirituality

55% 56% 59% 47% 65% 53% 57% 51% 57% 54% 60% 49% 50% 65% 48% 42% 54% 67% 63% 44% 53% 57% 68% 53% 44% 61% 42% 48% 61% 59% 49% 59% 56% 59%

SP Have some/at some times 31% 36% 33% 30% 21% 34% 26% 29% 26% 33% 28% 35% 39% 22% 33% 51% 33% 22% 22% 43% 25% 32% 20% 35% 45% 25% 32% 37% 27% 27% 39% 28% 28% 27%

SP

You do have feelings of 

faith or spirituality in your 

life

14% 8% 9% 22% 15% 14% 17% 19% 17% 13% 12% 16% 11% 13% 18% 7% 13% 11% 15% 13% 23% 10% 12% 13% 11% 14% 26% 15% 12% 14% 13% 13% 16% 14%

Total

Region Region Gender Age Age_Fine Age Gender Education Income

Age Gender Education Income

Q15.You have indicated that you do not believe that God or a higher power exists or that you don't think so. Just to confirm, how would you describe yourself when it comes to the whole area of personal faith or spirituality?

Total

Region Region Gender Age Age_Fine

Age_Fine Age Gender Education Income

Total

Region Region Gender Age

Q14.[Feel you experience God's presence]How often, if at all, do you:


